



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年7月31日

連絡人：觀護人鄭嘉鈴

連絡電話：04-22232311#5418

檢察長親率主任檢察官拜訪和平、東勢分局防止毒品入侵偏鄉

7月27日上午臺中地檢署檢察長張宏謀親率主任檢察官林柏宏訪視臺中市警察局和平及東勢分局，於座談會中研商反毒策略之具體措施與意見交流，展開查緝毒品行動，防止毒品入侵偏鄉，張檢察長承諾會做警方偵辦毒品犯罪之堅實後盾。

張檢察長等人首站前往臺中市警察局和平分局聽取警方查緝毒品工作簡報，了解警方在緝毒時所面對之狀況，並允諾盡力協助解決實務問題，會中並對和平分局於今年5月間查獲綽號「公益哥」及「部長」的男子，分別持有大麻與大批改造槍械及一、二級毒品案等表示嘉勉與肯定。

張檢察長表示，各分局偵查隊可以利用與社區建立犯罪之通報網路，積極與社區民眾建立信賴關係，從家長及社區民眾獲悉校園及社區毒品案件之情資，強化毒品案件訊息來源。另對於偵辦毒品案件的辛勤員警，酌予提高獎勵額度，以鼓勵員警積極查緝製造、販賣之毒品藥頭；讓檢、警共同落實窒息式毒品掃蕩，如此，再大尾藥頭也要認栽，臺中地檢署會做警方偵辦毒品犯罪最堅實的後盾。

警察局和平分局分局長高誌良表示，因和平分局轄內位處偏遠山區，易做為栽種大麻及製造毒品之場所，將要求員警針對製造販賣毒品、藥頭等加強蒐集情報，期能透過深入了解與廣泛獲取情報後，再提報予地檢署指揮偵辦，通力合作，打擊毒品犯罪，將毒品從社區逐出，建立無毒家園以免無辜民眾受害，並呼籲民眾踴躍檢舉毒品不法。

